



Acțiunea Științei tinereții

Săptămână de săptămână în Consiliul unic agroindustrial Mihăilești, județul Buzău

Noul sistem de conducere și organizare a agriculturii - spațiul de afirmare a răspunderii și competenței profesionale a tinerilor, a tuturor lucrătorilor de pe ogoare

DE LA ANGAJAMENTELE ASUMATE, LA MODUL PRACTIC, CONCRET DE ÎNFĂPTUIRE A LOR

IN SECTORUL ZOOTEHNIC AL C.A.P. AMARU 6-A SCHIMBAT DOAR... ȘEFUL DE FERMA

Obiectul analizei efectuate de biroul executiv al Consiliului unic Mihăilești în luna februarie...

cooperative a trebuit să inițiască cam mult noi, cei de la consiliu...

viată măsurile și angajamentele luate de tineri. Din curiozitate...



Paralel cu declanșarea, la intensitate maximă, a lucrului în câmp, actuala cooperativă...

D. I. DINCA

ANGAJAMENTE UITATE PE HIRTE Am urmărit, de asemenea, în această săptămână cum prind...

N.R. - Sintem înalțimți că la intervențiile noastre, fabrica de bere din Buzău a expediat spre...

TINERETEĂ - VIRSTA VIEȚII RAȚIONALE

Constantin Drăgănescu, medic primar chirurg, cercetător principal oncoologie, doctor în medicină...

- Va propun, stimat tovarășe doctor, un dialog pe baza unel... din temelie care vizează, în princip...

- Din păcate în acest domeniu... mal avem încă foarte multe de realizat. Răspunderea...

cări într-un procent - rețineți - ce depășește 80 la sută. În propriile mâini și în oglindă...

neoplazice, incipiente unde căile sînt definitive. - Autocunoașterea, deci, ar fi primul și cel mai temeinic pas...

LUCIAN AVRAMESCU

O lucrare de actualitate - ÎNSĂMÎNȚAREA FLORII SOARELUI

(Urmare din pag. 1)

getele, ne pregătim să scoatem în câmp utajele de apăsare. Ca atare, în 2-4 zile vom începe...

cenii au încheiat de semănat culturile din prima urgență și numai pentru faptul că so...

specifice. Și este vorba nu numai de participarea tinerilor mecanicizatori la semănat...

URGENTAREA SEMĂNATULUI ÎNCEPE CU REPARAREA UTILAJELOR? La nivelul consiliului situația...

● Campania de primăvară - moment al inițierii uticilor. Prin angajarea celor peste...

● Campania de primăvară - moment al inițierii uticilor. Prin angajarea celor peste...

Primăvara muncii patriotice

(Urmare din pag. 1)

în construcții, agricultură, în Industrie. Cu rezultate dintre cele mai bune se înscriu organizațiile...

10 000 000 lei superior celui înregistrat în 1977, iar la acțiunile...



Valoarea lucrărilor efectuate de uteciști în agricultură, pentru redarea unor suprafețe de teren în circuitul agricol...

șantier locale în municipii și orașe, cele mai multe în acele județe care urmează să atingă...

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

Advertisement for Casetofonul STAR MC. 12, featuring an image of the device and descriptive text about its features and price.

Advertisement for COMERTULUI DE STAT, featuring an image of a woman in a dress and text about clothing and fashion trends.

Advertisement for TURISM, featuring an image of a scenic landscape and text about travel opportunities and services.







